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Διανομή τροφίμων του ΚΕΣΟ για το Πασχαλινό 
τραπέζι σε άπορους ανθρώπους
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Δέματα αγάπης μοίρασε για μια ακόμα χρονιά σε 250 ωφελούμενες 
οικογένειες το Κέντρο Στήριξης Οικογενείας (ΚΕ.Σ.Ο.) της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών από το Κοινωνικό του Παντοπωλείο. Η διανομή 
πραγματοποιήθηκε με τις ευλογίες του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, του Αναπληρωτή Προέδρου 
Μητροπολίτη Φαναρίου κ. Αγαθαγγέλου, τις ευχές του Πρωτοσύγκελλου 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών π. Βαρνάβα και την καθοριστική 
συμπαράσταση των χορηγών του φορέα, καθώς και την συμβολή όλων 
των μελών του Δ.Σ στο Εκκλησιαστικό Ίδρυμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών. Την εκκίνηση της διανομής ευλόγησε το μέλος του Δ.Σ. ο 
εντεταλμένος για το Κοινωνικό Παντοπωλείο ο Πρωτοπρεσβύτερος π. 
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Χρήστος Βλάχος.

Για την συγκομιδή των προσφερομένων ειδών, ενεργοποιήθηκαν η Διευθύντρια κα 
Μ. Πίνη, η γραμματέας κα Μαρία Νικολάου-Καραποστόλη, οι ανθρώπου μας, στο 
Κοινωνικό Παντοπωλείο Νικόλαος Σοφιανίδης και Κωνσταντίνος Σαλεβουράκης, 
που συνέδραμαν στην συγκέντρωση και στην προετοιμασία των τσαντών, καθώς 
και η υπεύθυνη της Κοινωνικής Υπηρεσίας Ειρήνης Χαιρέτη.

Το εγχείρημα της διανομής ξεκίνησε την Πέμπτη 10 Απριλίου και ολοκληρώθηκε 
την Παρασκευή 11 Απριλίου 2025. Οι εκπρόσωποι των ωφελούμενων οικογενειών, 
διαμοιρασμένοι σε δύο ημέρες, παρέλαβαν από το κοινωνικό παντοπωλείο του 
ΚΕ.Σ.Ο., τα δέματα αγάπης σε μια εποχή δύσκολη λόγω της ακρίβειας η οποία 
αποτυπώνεται και στις τελευταίες δημοσκοπήσεις και λόγω των προβλημάτων, 
που έχουν βλάψει την κτηνοτροφική παραγωγή αλλά και της σύμπλευσης 
Ορθοδόξου και καθολικού Πάσχα, συντελεστής που ανεβάζει στα ύψη τις τιμές 
των αμνοεριφίων στα συνοικιακά κρεοπωλεία.



Η προσέλευση, της Πασχαλινής διανομής του 2025 σημείωσε επιτυχία στο 97%, 
αφού όχι μόνο στα ευάλωτα νοικοκυριά αλλά και από τα μεσαία έσπευσαν από πολύ 
νωρίς να πάρουν τα δέματα τους. Ένας άλλος παράγοντας που κάνει την διανομή 
δεμάτων ελκυστική, είναι διότι εδώ και δύο χρόνια έχει σταματήσει η επισιτιστική 
βοήθεια που χορηγούσε ο Δήμος Αθηναίων από το πρόγραμμα του ΤΕΒΑ, το οποίο 
ανασυντίθεται από την Περιφέρεια Αττικής αλλά δεν έχει εκκινήσει ακόμα.



Αναλυτικά οι ωφελούμενοι παρέλαβαν τρόφιμα των διαχρονικών χορηγών του 
ΚΕ.Σ.Ο. όπως:

Κατεψυγμένα κοτόπουλά προσφορά της Εταιρείας ΠΙΝΔΟΣ Ιωαννίνων, των 
Σούπερ Μάρκετ Σκλαβενίτης και της Εταιρίας Αμβροσιάδης Κοτόπουλα 
Ολύμπου ΑΒΕΕ.
Αυγά από την «Ευρωπτηνονοτροφική Κορίνθου Τσαούσης» που προμηθεύει 
σταθερά φρέσκα αυγά, εδώ και πολλά χρόνια, στο πλαίσιο της Εταιρικής 
Κοινωνικής Ευθύνης παρά την αυξημένη ζήτηση των ήμερων.
Αρτοσκευάσματα από την Αρτοβιομηχανία Καραμολέγκος, μωρομάντηλα από 
την Εταιρεία ΜΕΓΑ.
Φακές, ρύζι, ντοματοπολτό, γάλα εβαπορέ, καφέ, snacks καλαμποκιού, 
ζαχαρωτά για τα παιδιά, προσφορά της Τράπεζας Τροφίμων, που κατά την 
τελευταία 5ετία μας εμπλουτίζει το Κοινωνικό Παντοπωλείο του ΚΕ.Σ.Ο.
Καθαριστικά από τις Εταιρείες Johnson & Johnson και Diversey, καθώς και 
την Τράπεζα Τροφίμων.



Η διανομή τροφίμων για το Πάσχα, αποτελεί μέρος της ευρύτερης προσπάθειας 
που κάνει το ΚΕ.Σ.Ο. για την αντιμετώπιση του προβλήματος της φτώχειας στις 
οικογένειες, που αγγίζει πολύ τα παιδιά. Ο φορέας, με μεγάλη διάθεση προσφοράς 
και βαθύ αίσθημα αλληλεγγύης, καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια προς την 
κατεύθυνση αυτή, ενώ συνεχίζει σταθερά την αναζήτηση ακόμα περισσότερων 
χορηγιών, προκειμένου να ενισχυθεί περαιτέρω η παρεχόμενη βοήθεια στους 
συμπολίτες μας που αποδεδειγμένα τη χρειάζονται.



Από τη διεύθυνση του ΚΕ.Σ.Ο. εκφράζονται ευχαριστίες προς τους χορηγούς, τους 
εργαζόμενους για την συμβολή τους, σε μια ακόμα επιτυχημένη προσπάθεια του 
φορέα. Επίσης εκφράζονται ευχαριστίες προς τα μέλη του Δ.Σ για την 
εμπιστοσύνη, που δείχνουν στο έργο του φορέα, καθώς και τους ωφελούμενους για 
την εμπιστοσύνη στην προσφορά του Ιδρύματος. Τέλος, εύχεται Καλή Ανάσταση 
και Καλό Πάσχα σε όλους.




